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Charakteristika 

 

 

 

 

 

 

Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí nad Labem, příspěvková organizace, je výchovně 

vzdělávací zařízení pro volný čas dětí a mládeže, jehož zřizovatelem je od 1. 10. 2008 Statutární město Ústí nad Labem.  

Činnost organizace se řídí vyhláškou 74/2005 Sb. a zákonem 561/2004 Sb., ve znění pozdějších změn.  

Výchovně vzdělávací činnost je zaměřena na činnost pravidelnou a příležitostnou, akce o vedlejších prázdninách, letní a jarní tábory,  

soutěže a spontánní činnost. 

 

Od 1. 9. 2010 sídlí organizace v nových prostorách Domu kultury Ústí nad Labem, Velká Hradební 1025/19. Nové prostory umožnily  

soustředění zájmové činnosti a zároveň poskytly možnost rozšíření nabídky zájmově vzdělávacích akcí organizace. 

 

2.10.2013 došlo k rozšíření činnosti organizace a změně názvu na Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických 

pracovníků, Ústí nad Labem, p. o. 

1. 7.2018 bylo naší organizaci předáno odloučené pracoviště „Sektorové centrum“, které slouží pro sportovní účely, především inline 

bruslení. 

1.10.2018 byl zahájen provoz dalšího odloučeného pracoviště Domu dětí a mládeže v Chabařovicích, sídlící v prostorách ZUŠ 

Chabařovice. Pracují zde dva pedagogové, každý s úvazkem 0,5. 

 

Stacionární centrum kolegiální podpory  bylo provozováno od 1.12. 2019 do 31. 3. 2020)  při DDM a ZpDVPP, Ústí nad Labem, p.o.  
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jako organizace s krajskou působností. Hlavním cílem bylo vytvořit podmínky pro pedagogy v Ústeckém kraji tak, aby mohli využívat 

moderní technické pomůcky v oblasti digitální, polytechnické a čtenářské gramotnosti, ale i v předmětech matematiky, fyzika, biologie a 

chemie. V rámci udržitelnosti i jsou i nadále organizovány vzdělávací akce pro pedagogy ve vzdělávacích oblastech: robotika – 

programování, řemeslo – kreativita, gramotnosti – logika a dále je poskytována služba půjčovny učebních pomůcek. 

 

Technický klub Ústí nad Labem vznikl za podpory projektu "Podpora polytechnického vzdělávání a gramotnosti v ÚK", v rámci 

Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání. Fyzická realizace od 1. dubna 2020. 
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NÁZEV ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ: Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků,                

                                                                   Ústí nad Labem, příspěvková organizace 

 

SÍDLO: Velká Hradební 1025/19, 400 01 Ústí nad Labem 

ODLOUČENÁ PRACOVIŠTĚ: Stanice mladých turistů, Pražská 127, Ústí nad Labem  

                    Stadion mládeže, Skorotická 643, Ústí nad Labem 

                                        Sektorové centrum – inline hřiště, Severní Terasa, Ústí nad Labem 

                                        Dům dětí a mládeže Chabařovice 

                                        Technický klub a Stacionární centrum kolegiální podpory, Hoření ul. , Ústí nad Labem 

ZŘIZOVATEL: Statutární město Ústí n. L. Velká Hradební 8, Ústí nad Labem 

 

ŘEDITEL:              PaedDr. Jan Eichler 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE ŘEDITELE:   Mgr. Jana Stoicová  

ZÁSTUPCE ŘEDITELE:    Bc. Jaroslav Černý 

 

KONTAKT NA ZAŘÍZENÍ: 

ředitel: tel. 475 209 92        e-mail: reditel@ddmul.cz 

ústředna: tel. 475 210 86     e-mail:  info@ddmul.cz 

ekonomické oddělení: 475 214 458 

web: www.ddmul.cz 

Další kontakty na webu Domu dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí n. L. 

mailto:reditel@ddmul.cz
mailto:info@ddmul.cz
http://www.ddmul.cz/


6 

 

 

Identifikační údaje zařízení: 

IČ: 75150131 

IZO DDM:181 006 448 

IZO ZpDVPP: 181 054 167 

Identifikátor právnické osoby: 691 000476 

 

Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí nad Labem, příspěvková organizace zapsána            

do rejstříku škol a školských zařízení dne  20.12.2013. 

V obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem v oddílu Pr, vložce číslo 823  

 

Pracoviště – hlavní budova Velká Hradební 19 

• Oddělení techniky – Lukáš Hruška do 31.3.2023, Otto Ondrus od 1.4.2023 úvazek 0,5  

• Oddělení estetické a dramatické výchovy - Bc. Jaroslava Bílská, DiS; Karel Liška;  Bc.Jana Šimková (RD) 

Oddělení tvořivé a keramické dílny – Mgr. Jana Stoicová 

Oddělení přírodovědy a ekologie - Bc. Barbora Pencová  

Oddělení předškolní výchovy –  Bc. Petra Mecelová; Marie Poláková (úvazek 0,5) 

Oddělení tělovýchovy a sportu – Tomáš Laibl  

Oddělení turistiky – Bc. Jaroslav Černý 

Oddělení Evropských projektů – Mgr. Jana Veselá 

Projekty MŠMT – Šablony II. - Bc. Pavlína Čápová;   

Taneční škola Dance center Marverci –Tomáš Svoboda;  Martina Vernerová 
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Oddělení dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků - ing. Ingrid Vlčková (úvazek 0,75) 

Škola stepu a In line bruslení - Bc. Sonia Vršínská do 31.8.2022 

Ekonomické oddělení – Gabriela Stuchlá, Barbora Černá (RD), Monika Köhlová 

Pobočka DDM – Chabařovice -  Šárka Šrámková (úvazek 0,5), Jiří Česal (úvazek 0,5) 

Stacionární centrum kolegiální podpory: Otto Ondrus, metodik Stacionárního centra, úvazek 1,0  (do 31.3.2023) 

Technický klub DDM – Lukáš Temkovič do 31.3.2023  
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Jméno, příjmení Odborná kvalifikace interních pedagogů 

PaedDr. Jan Eichler Učitelství pro I. stupeň ZŠ 

Bc. Jaroslav Černý Pedagogika volného času 

Mgr. Jana Stoicová Speciální pedagogika – učitelství, arteterapie 

Mgr. Jana Veselá Učitelství pro ZŠ – německý jazyk 

Bc. Jana Šimková Pedagogika volného času 

Bc. Jaroslava Bílská,DiS. Pedagogika volného času 

Bc. Petra Mecelová Speciální pedagogika 

Bc.Barbora Pencová Sociálně pedagogické asistence  

Martina Vernerová vzdělávací a sociálně tréninkový program pro asistenty pedagogů; studium pedagogiky pro 

vedoucí dětských zájmových útvarů 

Tomáš Svoboda Střední pedagogická škola 

Tomáš Laibl SPŠ chemická Ústí nad Labem; doplňující studium speciální pedagogiky 

Ing. Ingrid Vlčková Inženýr odpadového hospodářství, pedagog volného času (NIDV) 

Bc.Pavlína Čápová Sociálně pedagogické asistence 

Bc. Sonia Vršínská Učitelství pro mateřské školy 

Marie Poláková SPgŠ – předškolní a mimoškolní pedagogika 

Karel Liška Evropská obchodní akademie, CŽV – vychovatelství 

Šárka Šrámková Střední pedagogická škola Ústí nad Labem – obor učitelství MŠ; Pomaturitní studium obor 

vychovatelství 

Lukáš Hruška SŠ odborné vzdělání,  DPS – akreditované studium pedagogiky pro 2.stup. ZŠ a SŠ 
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Lukáš Temkovič SPŠ – strojírenství CAD/CAM DPS – akreditované studium pedagogiky pro 2.stup. ZŠ a SŠ  

(NIDV) 

Otto Ondrus                          SPŠS a SOŠST – obor mechanik seřizovač; kurz pedagoga volného času; studium UJEP 

 

 

 

V DDM v uplynulém školním roce pracovalo k 31.10. 2022 18 interních, 155 externích pedagogických pracovníků a 50 dobrovolných 

pracovníků.  

Celkem se na pravidelné zájmové činnosti a na organizování a průběhu okresních, krajských a dalších soutěží podílí téměř 200 

externích spolupracovníků. 

 

 

Údaje o práci školského zařízení 

 

Výchovně vzdělávací činnost je realizována na základě Vzdělávacího programu DDM v zájmové činnosti: 

a. Pravidelné (Zájmové  kroužky - dále jen ZK) 

b. Příležitostné:       

• akce pro členy ZK mimo schůzky  

• akce pro veřejnost  

• semináře, kurzy, kulaté stoly, workshopy, sympozia, vzdělávací a zábavné pořady pro děti, rodiče, mládež a veřejnost 

•  Výlety, exkurze  

c. Prázdninová činnost – tábory, soustředění, víkendové pobyty 

d. Spontánní (výstavy, konzultace, pedagogická praxe, poradenství aj.) 
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• výtvarné a fotografické výstavy v DDM, výstavy keramiky na hradě Střekov . 

• Souvislé pedagogické praxe studentů Univerzity J.E.Purkyně v Ústí nad Labem 

• Poradenství v oblasti aktivit pro děti a mládež ve volném čase 

• Odborné poradenství v oblasti keramiky, ekologie, sportu atd. 

 

e. Soutěže, otevřené sportovní aktivity, spolupráce s NNO a dalšími subjekty 

• Organizace je garantem okresních soutěží vyhlašovaných MŠMT (předmětové, sportovní), garantem krajských kol vybraných 

předmětových soutěží  

• Vyhlašování vlastních soutěží 

• Účast členů zájmových kroužků a oddílů v soutěžích jiných vyhlašovatelů od místních po republikové 

• Aktivní spolupráce se Sdružením rodičů a přátel DDM při organizování akcí v rámci činnosti organizace 

• Spolupráce se školskými subjekty, neziskovými organizacemi  

• Otevřené sportovní aktivity během celého školního roku včetně víkendů na sportovištích Stadionu mládeže 

 

 

 

Podpora Statutárního města Ústí nad Labem 

 

 

Dům dětí a mládeže Ústí nad Labem obdržel i pro tento rok významnou finanční podporu Statutárního města  

Ústí nad Labem, díky čemuž se mohly uskutečnit akce pro děti a mládež, a to jak akce příležitostné,  

tak také činnost táborová. Nabídka aktivit Domu dětí a mládeže je tak nejen pestrá, ale i přístupná širokému spektru účastníků 
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Projektová činnost 

 

• Operační program Jan Amos Komenský -  projekt „Ústecké zájmové vzdělávání“ (CZ.02.02.XX/00/22_002/0001930) 

Doba realizace projektu: 1.10.2022 - 30.9.2025 

            Cílem projektu je zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání a zajišťování rovného přístupu ke kvalitnímu a 

inkluzivnímu vzdělávání. Všechny aktivity v rámci tohoto programu jsou poskytovány zdarma. 

• „Od hry k porozumění 2023“ – Ministerstvo vnitra ČR a město Ústí n.L. – projekt zaměřený na integraci držitelů dočasnéí 

ochrany do majoritní společnosti.  

• Vzdělávání pro pracovníky DDM  

Oddělení „DVPP – kurzy a školení“ během roku nabízelo pedagogickým pracovníkům z celého kraje převážně kurz „Studium 

pedagogiky k získání kvalifikace pedagoga volného času, který vykonává dílčí přímou pedagogickou činnost (40h)“,  „Školení pro hlavní 

vedoucí dětských táborů“. Celkem proběhlo 23 kurzů či školení s celkovým počtem 265 účastníků. Připraveno bylo dalších 6 kurzů, 

které se pro malý počet zájemců neotevřely.  

Během školního roku se podařilo prodloužit sedm stávajících  akreditací MŠMT kurzům v rámci DVPP a 2 nové akreditace – pohybové 

aktivity pro děti předškolního věku a cvičení s dětmi školního věku..  Celkem má naše organizace 21 akreditací MŠMT včetně akreditace 

pro „Studuium pedagogiky podle § 22, odst.1, písm. A) zákona č.563/2004 Sb.“ a „Studium pedagogiky k získání kvalifikace pedagoga 

volného času, který vykonává komplexní přímou pedagogickou činnost“ a certifikát k odborné přípravě hlavních vedoucích táborů 

Propagace činnosti je zajišťována prostřednictvím webových stránek www.ddmul.cz, dále vyvěšováním nabídek školení na facebookové 

stránce DDM a na webovém portále www.dvpp.info. 

 

 

 

http://www.ddmul.cz/
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Pravidelná činnost (zájmové kroužky a kurzy) 

 

a. Zájmové kroužky a kurzy (ZK) trvají průměrně 2 hodiny v týdnu, dle požadavku lze počet hodin rozšířit 

b. poplatky jsou od 100,-Kč za rok a účastníka do 5.000,-Kč za rok a účastníka, podle náročnosti zájmové činnosti. V zařízení 

pracují i zájmové útvary, kde je nulový poplatek. Jedná se např. o ústecký parlament, zájmové aktivity pro seniory  

a hendikepované děti a jejich rodiče. 

Zájmové kroužky a kurzy  jsou zaměřeny na tance, step, keramiku, sport, šachy, anglický jazyk, společenské hry, výtvarnou  

a pohybovou výchovu, předškolní výchovu, dramatiku, hudební a muzikálové kroužky,  tvořivé dílny, ochranu přírody, výpočetní 

techniku, turistiku vodní a pěší, rybáře, šití, jógu, chovatelství, dětské televizní studio, elektrotechniku, deskové hry, aerobik, břišní  

a orientální tanec, hokejbal, gymnastiku i bojové sporty… 

 

 

K 31. 10. 2022 bylo ve 316 zájmových útvarech zapsáno 4.260 účastníků. V novém výkaznictví se vykazují tzv. unikátní účastníci (dle 

rodných čísel, každý pouze jednou bez ohledu na počet navštěvovaných zájmových útvarů. Těchto unikátních účastníků bylo 2 396. 

V průběhu roku byly otevřeny další kroužky. Celkem tedy ve 323 zájmových kroužcích bylo zapsáno 4271 účastník (1198 dětí; 

1988žáků a studentů VOŠ a 1085 dospělých). 

27%

44%
0%

29%

Unikátní účastníci dle věku

děti 914

žáci 1477

studenti 5

ostatní 962
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Návštěvnost stadionu

tenis fotbal beach skate horolezecká stěna hokejbal

 

  

 

 

Přehled užívání sportovišť Stadionu DDM  
za školní rok 2022 – 2023 
 

 

 

 

 

 

Stadion mládeže navštívilo v průběhu školního roku celkem 

27.610 návštěvníků.  

Hokejbalové hřiště je maximálně využíváno, a to nejen  

pro tréninky našich hokejbalových oddílů, ale především  

pro konání hokejbalových zápasů. Uvedená čísla nezahrnují pravidelnou zájmovou činnost. 

 

hřiště návštěvnost 

Tenis 178 

Fotbal  1296 

Beach    406 

Skate  1780 

Horolezecká stěna a ekoučebna pro zdraví  1720 

Hokejbal 22230 
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Příležitostné akce 
 

Celkem se ve školním roce 2022/23 uskutečnilo 500 příležitostných akcí pro 17 814 účastníků, z toho se jich 278 konalo o víkendech, 

kdy se zúčastnilo 11 079 účastníků. Mezi tyto akce patří velké akce jako Podzimní strašidlení, Mikulášská, Vánoční rolnička, Den Země, 

Den dětí, muzikálová představení, ale i akce pro menší počet účastníků, kterými jsou např. kreativní víkendy, jednodenní akce pro 

účastníky kroužků, divadelní představení. Mezi největší akce, které se konají již tradičně v Severočeském divadle v Ústí nad Labem se 

řadí přehlídky taneční školy Dance center Marverci a aerobikových týmů – Denoy dancing a Enoy aerobik. Dále přehlídka muzikálové 

školy Enoy musical a koncerty pěveckého sboru Ústecké Bambiny. 
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Prázdninová činnost 
 

 

Ve školním roce 2022/2023 byly organizovány tradiční pobyty zvláště o jarních a letních prázdninách.   

Již několik let se projevuje tendence většího zájmu rodičů o příměstské aktivity, zvláště o jarních prázdninách, kdy rodiče tuto aktivitu 

upřednostňují.   Mnohem větší zájem je o pobyty a akce o letních prázdninách. Tradiční tábory a příměstské tábory jsou často naplněny 

několik týdnů po vyhlášení.  Některé tábory jsou uskutečňovány ve spolupráci s organizacemi ATOM a sdružením dětí a mládeže Tilia.  

Tábory a další prázdninové aktivity by se nemohly konat bez nadšení a obětavé práce všech pracovníků a dobrovolníků. 

U táborové činnosti většinou převažují malé formy táborů, tj. do 50 ti účastníků. Jsou zaměřeny na výtvarné techniky, orientální tanec, 

aerobik, tanec, sportovně či turisticky. V programech většiny táborů nechybí celotáborové hry a výlety.  

Tradičně je velký zájem o příměstské tábory Inline bruslení a o příměstské tábory zaměřené na horolezectví na umělé stěně. 

Příměstských táborů se zúčastňují především děti z prvního stupně základní školy. Některé příměstské tábory mají konkrétní tematické 

zaměření, např. tábory na farmě, turistické tábory, výtvarně zaměřené tábory, přírodovědné atd. Tábory nabízejí dětem nejen pobyt v 

domě dětí a jeho okolí, ale také velmi zajímavé celodenní výlety. 

Díky kolektivu interních, externích i dobrovolných spolupracovníků nabízíme dětem i jejich rodičům pestrou prázdninovou zábavu              

i aktivní odpočinek.  

Celkem bylo uspořádáno 89 prázdninových akcí pro 2426 účastníků. Z tohoto počtu bylo 16 pobytových táborů v délce trvání 

nad 5 dnů pro 509 účastníků a 16 pobytových akcí do 4 dnů pro 355 účastníků.  57 příměstských táborů se zúčastnilo 1 562 

účastníků. Z celkového počtu bylo jen o letních prázdninách uspořádáno 62 táborů (12 pobytových a 50 příměstských)  

pro 1 927 účastníků, což představuje 10.690 osobodnů. Tyto aktivity zajišťovalo na 200 pracovníků. 
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Soutěže 
• Dům dětí a mládeže pořádá, či spolupořádá, soutěže na místní, okresní, krajské i celorepublikové úrovni. 

• Mimo soutěží vlastních, či jiných spolupořadatelů, je DDM Ústí nad Labem pověřen organizací některých soutěží 

vyhlašovaných MŠMT ČR, a to na okresní a krajské úrovni. 

• Soutěže mají nejrůznější zaměření, např. programování, biologie, zeměpis, dějepis, matematika, fyzika, chemie, 

dramatika, cizí jazyky, Středoškolská odborná činnost, sportovní soutěže, deskové hry, turisticko-ochranářské, 

výtvarné aj.  

• Předmětové soutěže vyhlašovány MŠMT jsou počítány jako celek, přičemž většina z nich je organizována pro dvě   

     a více kategorií, např. matematická olympiáda, chemická olympiáda, konverzační soutěže v cizích jazycích,      

     biologická a fyzikální olympiáda atd., /členění je většinou podle věku soutěžících/.  

• DDM Ústí n. L. pořádal ve školním roce 2022/23 tyto soutěže:  

Okresní a krajská kola soutěží: Olympiáda v českém jazyce, Dějepisná olympiáda, Zeměpisná olympiáda, 

Středoškolská odborná činnost, Matematická olympiáda, Fyzikální olympiáda, Pythágoriáda, Archimediáda, 

           Okresní kola soutěží: Matematický klokan, Přírodovědný klokan , Olympiáda v cizích jazycích (Aj, Nj) a  Přehlídka dětských    

           recitátorů.       

          Celkem se ve 19 uskutečněných soutěžích vyhlášených MŠMT zúčastnilo 1 755 žáků základních a středních škol. 
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            Úspěchy členů zájmových útvarů 
 

 

DANCE CENTER MARVERCI 

Na tanečních soutěží si jednotlivé skupiny vytančily 38 medailí, z toho 22 zlatých. 

 

MUSICAL SCHOLL 

Uvedení muzikálových představení: Kráska a zvíře 

 

AEROBIC CLUB 

Týmy aerobiku přivezly ze soutěží v průběhu školního roku více než 57 medailí, z toho 21 zlatých.  Mažoretky přivezly 20 medailí, 

z toho 6 zlatých a 3. Místo na Mistrovství Evropy a světa. 

 

HOKEJBALOVÝ KLUB – ODD. TĚLOVÝCHOVY 

-tým juniorů- Mistr české republiky v hokejbale (vítěz extraligy) 

- tým dorostenců – vícemistři České republiky ( 2.místo extraliga juniorů) 

 
TVOŘIVÁ A KERAMICKÁ DÍLNA  
 

Letní výstava keramiky a výtvarných prací na hradě Střekov 
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Poděkování 
si zaslouží především osvícení rodiče, kteří vidí ve smysluplném a vhodném využívání volného času dětí a mládeže 

příležitost, jak zlepšit znalosti, vědomosti, dovednosti i návyky svých dětí. Poděkování patří dětem a mládeži, které naše nabídka 

oslovila, interním, externím   a dobrovolným pracovníkům, kteří věnují nejen svou pracovní dobu, ale především svůj volný čas 

dětem, mládeži i dospělým. Upřímné poděkování si zaslouží Ústecký kraj a Krajský úřad Ústeckého kraje, město Ústí nad Labem     

a jeho úřad, Úřad práce v Ústí n/L, UJEP Ústí n/L, radnice jednotlivých obvodů, vedení hradu Střekov, Okresní svaz hokejbalu, 

ELBA Franklin ÚSTÍ n.L.,školy a školská zařízení v Ústeckém kraji a ve městě Ústí nad Labem.  

Zvláště pak domy dětí a mládeže, Národní institut dětí a mládeže MŠMT ČR, MŽP ČR, neziskovými organizacemi  

v Ústí nad Labem, které s DDM spolupracují, např. KČT, ČSOP, Tilia, ÚKRDM, ANOÚK apod. 

Dům dětí a mládeže spolupracuje s Českem francouzským klubem, Sdružením pro probaci a mediaci v justici, o. s.,  

Oblastní charitou, Dobrovolnickým centrem a dalšími. 
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   Závěr
 Školní rok 2022 - 2023 byl pro Dům dětí a mládeže  Ústí n. L. náročný, ale zároveň i velmi úspěšný. Svědčí o tom nejen 

zájem dětí a mládeže o veškeré naše činnosti (kvalitativní stránka činnosti), ale i řada jasných čísel. Např. v pravidelné zájmové 

činnosti jsme podchytili na 4.500 dětí, mládeže i dospělých, uspořádali jsme 19 předmětových soutěží vyhlášených MŠMT; 89 

pobytových  akcí, příměstských táborů a krátkodobých výjezdů o hlavních i vedlejších prázdninách a víkendech pro 2 426 

účastníků,  500 zajímavých  příležitostných akcí pro 17 819  dětí  i dospělých.  27 610 návštěvníků se zúčastnilo spontánních 

aktivit, kterými byly např. návštěvy otevřených sportovišť či výstav.  Uspořádali jsme celkem 96 výukových programů v oblasti 

keramiky, přírodovědy a techniky a řadu dalších činností. 

 Jednou z nejlepších vlastností člověka je umění darovat. Není asi nic hezčího než skutečně něco darovat a dělat tím radost 

ostatním. V našem zařízení jsme se jistě všichni naučili, že je velmi krásné rozdávat radost, dobrý pocit z úspěchu i podporu, když 

se zrovna něco nedaří. Darovat se nemusí pouze peníze či věci nemovité nebo movité. Darovat můžeme i něco, co nás téměř nic 

nestojí. Rád bych, abychom se všichni naučili darovat hezký úsměv, vlídné zacházení, schopnost vzájemně si pomáhat, abychom 

se naučili toleranci, abychom se naučili rozdávat svůj um, darovat svůj čas, prostě být prospěšný ostatním. Žít, kromě svého 

osobního naplnění, také pro radost druhých. Jistě je to dobré poslání, zkusme ho alespoň trochu naplňovat. 

 Ještě jednou všem děkuji.

   

                                                                                                                                         

Dr. Jan Eichler, ředitel DDM 

  

 

  

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

  

 


